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Öne Çıkan Gelişmeler

ABD’nin Hürmüz Boğazı’ndaki gemilere yönelik saldırıların ardından İran’da
hava savunma sistemleri, komuta ve kontrol ağları, kıyı radar üsleri, gemi
savar füze sistemleri ve Devrim Muhafızları’na ait unsurları hedef alması,
geçici ABD-İran anlaşmasının daha kırılgan bir zemine taşındığını gösterdi.
ABD’nin aynı dönemde İran petrolünün yeni satışlarına izin veren muafiyeti
iptal etmesi, Tahran’ı Hürmüz trafiğinin normalleşmesine ikna etmek için
kullanılan önemli teşviklerden birinin ortadan kalkmasına neden oldu. Bu iki
gelişme birlikte değerlendirildiğinde, 60 gün içinde kalıcı anlaşmaya ulaşmayı
hedefleyen müzakere sürecinin daha zorlu hale geldiği görülüyor. NATO
Liderler Zirvesi’nde ise savunma sanayii, enerji güvenliği ve Orta Doğu’daki
gerilim ana gündem başlıkları arasında yer alıyor. Türkiye’ye yönelik CAATSA
yaptırımlarının kaldırılması ve F-35 satışının yeniden değerlendirilmesi
yönündeki mesajlar savunma diplomasisi açısından öne çıkarken, Avrupa
tarafında İngiltere, Fransa ve Almanya’nın ABD katılımı olmadan uzun
menzilli silah kapasitesini artırmaya yönelik 50 milyar dolarlık girişim
başlatması, NATO içinde Avrupa savunma kapasitesinin güçlendirilmesi
arayışını gösterdi. Piyasa tarafında jeopolitik risklerin yeniden artması petrol
fiyatlarını desteklerken, enerji maliyetlerindeki yükselişin enflasyon ve faiz
görünümüne etkisi yeniden tartışılmaya başladı. Hisse senetlerinde ise çip
üreticilerindeki satış baskısı devam ederken, Samsung’un güçlü karına
rağmen yatırımcıları tatmin edememesi yapay zeka ve yarı iletken temasında
beklenti çıtasının çok yükseldiğini gösterdi.

Fiyatlamalar

Dolar endeksi %0,26 yükselişle 101,121 seviyesinden günü tamamlarken,
ABD’nin İran’a yönelik yeni saldırı dalgası ve İran petrol satış muafiyetinin
iptal edilmesi sonrası artan jeopolitik riskler dolar talebini destekledi.
USD/JPY yatay seyirle 162,077 seviyesinden kapanırken, parite yüksek
seviyelerde kalmaya devam etti. EUR/USD %0,26 düşüşle 1,1412 seviyesine
gerilerken, doların güçlenmesi parite üzerinde baskı yarattı. EUR/GBP ise
yatay seyirle 0,8542 seviyesinden günü tamamladı. Değerli metallerde sert
satış baskısı görülürken, ons altın %1,42 düşüşle 4.106 dolara, gümüş ise
%3,39 gerilemeyle 59,78 seviyesine indi. Jeopolitik risklerin artmasına
rağmen doların güçlenmesi ve tahvil faizlerindeki yukarı yönlü hareket,
değerli metaller üzerinde baskı yarattı. ABD 10 yıllık Hazine tahvil faizi
yükselişle günü tamamlarken, enerji fiyatlarındaki sıçramanın enflasyon
görünümüne yeniden baskı yapabileceği beklentisi tahvil piyasasında satış
getirdi. Brent petrol %5,37 yükselişle 76,52 dolara çıkarken, ABD’nin
İran’daki hedefleri vurması ve İran petrolünün yeni satışlarına izin veren
muafiyeti iptal etmesi, arz riskinin yeniden fiyatlanmasına neden oldu. Hisse
senedi tarafında S&P 500 %0,45, Nasdaq 100 ise %1,77 düşüşle günü
tamamladı. Jeopolitik risklerin artması, petrol fiyatlarındaki sert yükseliş ve
çip üreticilerindeki satış baskısının devam etmesi risk iştahını zayıflatırken,
Nasdaq tarafındaki negatif ayrışma teknoloji liderliğine yönelik değerleme
hassasiyetinin sürdüğünü gösterdi.

Ekonomik Takvim

Piyasalar gün içinde NATO Zirvesi’nden gelecek mesajları, savunma sanayii 
başlıklarını, ABD-İran hattındaki gelişmeleri ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin 
haber akışını takip edecek.

Döviz kurları Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

USD/TRY 46,8380 0,04 1,64 17,01

EUR/TRY 53,4715 0,15 0,64 13,98

EUR/USD 1,1412 0,08 -0,99 -2,60

GBP/USD 1,3359 0,04 0,16 -1,69

EUR/GBP 0,8543 0,04 -1,14 0,94

USD/JPY 162,100 0,10 -1,29 -9,66

Tahvil
Bileşik 

Faiz (%)

Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

TR 10 Yıllık 33,3 0,07 -1,32 5,48

TR 2 Yıllık 40,3 0,08 -3,40 0,50

ABD 10 Yıllık 4,51 0,00 -0,03 2,76

ABD 5 Yıllık 4,24 0,00 -0,04 6,94

ABD 2 Yıllık 4,14 0,00 -0,02 6,02

Endeksler Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

BIST100 14497 0,50 4,59 45,00

BIST30 16886 0,73 7,36 51,15

XBANK 17453 0,36 7,34 11,62

XUSIN 18358 0,76 0,99 46,35

S&P500 7504 -0,45 1,32 20,53

NASDAQ 25819 -1,16 -0,43 26,45

DOW JONES 52925 -0,25 4,21 19,63

DAX 25465 -1,37 3,45 5,20

FTSE 100 10666 0,13 2,82 20,46

CAC 40 8436 -0,51 2,89 8,62

NIKKEI 225 68257 -1,47 4,96 69,32

Vadeli 

Endeskler
Kapanış

Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

S&P 500 Vadeli 7551 -0,14 0,85 16,42

Nasdaq Vadeli 29391,5 -0,20 -1,35 23,04

Dax Vadeli 24303 -0,07 8,38 24,03

Emtia Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

Altın 4106 0,60 -4,61 25,10

Gümüş 60,0 1,50 -10,74 65,57

Brent Petrol 74,2 3,36 -18,60 9,37



Uluslararası Piyasalar Beklentilerimiz

2026 yıl sonu politika faizi beklentileri

Güncel oran Yıl sonu beklentisi Artış/indirim miktarı (baz puan)

%3,50-3,75 %3,97 +34

%2,25 %2,45 +25

%3,75 %3,90 +15

Fed

BOE

ECB
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Döviz piyasaları – New York Fed'in Haziran ayı Tüketici Beklentileri Anketi'ne göre ABD'li tüketicilerin kısa vadeli
enflasyon beklentileri yükselirken, benzin fiyatlarına ilişkin endişeleri azaldı ve kişisel mali durumlarına yönelik iyimserlik
arttı. Ankette gelecek 12 aya ilişkin enflasyon beklentisi Mayıs ayındaki %3,5'ten %3,7'ye yükselerek Eylül 2023'ten bu
yana en yüksek seviyeye çıktı. Üç yıllık enflasyon beklentisi de %3,1'den %3,3'e yükselirken, Fed'in yakından takip
ettiği beş yıllık enflasyon beklentisi %3 seviyesinde sabit kaldı. Enflasyon beklentilerindeki yükselişte Orta Doğu'daki
savaşın enerji fiyatlarını artırmasının etkili olduğu belirtilirken, ABD-İran arasında imzalanan ön barış anlaşmasının
ardından enerji fiyatlarındaki gerilemenin önümüzdeki dönemde fiyat baskılarını hafifletebileceği değerlendirildi. Anket
ayrıca tüketicilerin iş gücü piyasasına ilişkin beklentilerinin iyileştiğini, mevcut ve gelecekteki kişisel mali durumlarına dair
daha olumlu bir görünüm benimsediklerini ortaya koydu. Bununla birlikte, krediye erişim konusunda görüşlerin karışık
olduğu belirtildi. New York Fed Başkanı John Williams da enflasyonun hala yüksek olduğunu ancak enerji fiyatlarındaki
düşüş nedeniyle kısa vadeli görünüm konusunda daha iyimser olduğunu ifade etti.

Faiz artış ihtimalinin masada kalmaya devam etmesi ABD dolarını destekleyen önemli bir faktör olarak karşımıza çıkmaya
devam ediyor. Bugün açıklanacak FOMC toplantı tutanakları olacak. Tutanakların politika yapıcılar arasındaki görüş
ayrılıklarını ortaya koyması beklenirken, sadeleştirilen iletişim yaklaşımı nedeniyle geleceğe yönelik faiz politikasına
ilişkin sınırlı sinyal vermesi öngörülüyor. Günün bir diğer odak noktası Orta Doğu’daki son gelişmeler ve petrol
fiyatlarındaki yükselişin kalıcı olup olmayacağında olacak. Sakin bir tonda geçen hafta açılışı sonrasında petrol
fiyatlarındaki yükselişin uluslararası döviz piyasalarına yönelik etkisi şimdilik sınırlı kaldı. EUR/USD’ye ilişkin piyasa
görüşümüzde bir değişiklik bulunmuyor. EUR/USD'de baz senaryomuzu ılımlı bir düzeltme yönünde koruyor, 1,1630
seviyesi altında aşağı yönlü momentumun korunabileceğini düşünüyoruz.

Kaynak: Tradingview
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Brent petrol – Salı gününde %5'ten fazla yükselen ham petrol fiyatları jeopolitik gerilimin enerji piyasaları üzerindeki
etkisini bir kez daha ortaya koydu. Yükselişin temel nedeni ABD'nin İran'ın hava savunma, radar, füze ve İHA sistemleri
ile bazı liman tesislerini hedef alan yeni hava saldırıları düzenlemesi ve İran'ın küresel piyasalara petrol satmasına izin
veren muafiyeti iptal etmesi oldu. Gerilim Katar'a ait bir LNG gemisi ile Suudi Arabistan'a ait bir petrol tankerinin de
aralarında bulunduğu ticari gemilere yönelik son saldırıların ardından daha da tırmandı. İran'ın Hürmüz Boğazı'nı tüm
deniz trafiğine kapatma talimatı verdiğine ilişkin haberler henüz resmi olarak doğrulanmasa da, İran’ın bu yönde adım
atabileceğini açıklaması ve ardından Kuveyt ile Bahreyn'e yönelik saldırılar, çatışmanın bölgesel ölçekte
genişleyebileceğine yönelik endişeleri artırdı. İran ayrıca yeniden uygulanan petrol yaptırımlarının daha önce çatışmaları
sona erdiren mutabakatın ihlali olduğunu savunuyor.

Piyasalar açısından en büyük risk dünyanın en kritik enerji geçiş noktalarından biri olan Hürmüz Boğazı'nda sevkiyatların
aksaması ihtimali olarak öne çıkıyor. Artan güvenlik tehdidi nedeniyle armatörlerin ve bölgedeki üreticilerin boğazı
kullanmaktan kaçınabileceği endişesi, küresel enerji arzında yeni kesintiler yaşanabileceği beklentisini güçlendirdi.
Böylece OPEC+'ın üretim kotalarını artırması ve Orta Doğulu üreticilerin arzı yükseltmesiyle oluşan petrol arz fazlası
beklentisi yerini hızla arz güvenliği endişelerine bıraktı. Brent petrol ABD-İran ilişkilerine yönelik endişeler önderliğinde
dün başlayan yükseliş ile bir süre yukarı yönlü görünüm izleyebilir.

Bu yöndeki hareketlerde varil başına 80-85 dolara kadar bir alan olduğunu düşünüyoruz. Ancak ABD ve İran arasında
diploması sürecinin tamamen bozulmadığı ve saldırıların daha da hız kazanmadığı durumda bu yükselişi petrol
fiyatlarında yeni ve kalıcı bir artıştan ziyade geçici bir tepki olarak kalmasını bekleriz. Şimdilik yaz aylarında ağırlıklı
olarak 70-80 dolar arasında konsolide olabilecek bir petrol fiyatı beklentimizde bir değişiklik yok ancak elbette bu
haftaki gelişmelerin yukarı yönlü riskleri arttırdığı söyleyebiliriz.

Değerli metaller – Kısa vadede şahin Fed ve güçlü dolar baskısının sürebileceğini değerlendirsek de bu etkinin değerli
metallerde şu ana kadar olan düşüş ile birlikte artık önemli ölçüde fiyatlara yansımış olabileceğini öngörüyoruz. Bu
nedenle değerli metallerde kademeli alım yaklaşımımızı koruyor ancak henüz net bir yükseliş sinyali görmediğimiz için
temkinli hareket etmeyi sürdürüyoruz. Yukarı yönlü yeni bir trendin başlangıcı adına ons altında 4.400, gümüşte ise 70
doların aşılması ve üzerinde kalıcı olunması gerekebilir. Düşüşün dengelenmeye başladığı noktada değerli metallerde bir
süre konsolidasyon ağırlıklı bir fiyatlama da izleyebiliriz.

Brent petrol

Kaynak: Tradingview
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ABD hisse senedi piyasaları – ABD hisse senetlerinde dünkü satışın ana mesajını, jeopolitik risklerin yeniden petrol ve
faiz kanalı üzerinden piyasa fiyatlamasına girmesi olarak okuyoruz. S&P 500 %0,45, Nasdaq 100 ise %1,77 düşüşle günü
tamamlarken, satış baskısı yine teknoloji ve çip üreticileri tarafında daha belirgin hissedildi. ABD’nin İran’daki hedefleri
vurması ve İran petrolünün yeni satışlarına izin veren muafiyeti iptal etmesi, geçici anlaşmanın sürdürülebilirliğine ilişkin
soru işaretlerini artırdı. Bu gelişmelerin ardından Brent petrolün %5’in üzerinde yükselmesi, piyasa açısından yalnızca
enerji fiyatı hareketi değil, enflasyon ve Fed beklentileri üzerinden de önemli bir baskı unsuru yarattı. Bizim açımızdan
burada kritik nokta şu. Son haftalarda ABD hisseleri, petrol fiyatlarındaki düşüş ve yapay zeka altyapısı temasıyla destek
buluyordu. Ancak Hürmüz kaynaklı riskin yeniden fiyatlanması, bu desteklerden birinin zayıfladığına işaret ediyor.
Enerji fiyatlarında kalıcı bir yükseliş görürsek, Fed’in enflasyonla mücadelede daha rahat bir noktaya geçmesi
zorlaşabilir ve bu da özellikle yüksek çarpanlı büyüme hisseleri üzerinde yeniden baskı yaratabilir. Bu nedenle dünkü
satış, sadece tek günlük jeopolitik tepki değil, piyasanın yılın ikinci yarısında enerji, faiz ve değerleme dengesine daha
hassas hale geleceğini gösteren bir fiyatlama olarak değerlendirilmeli.

Çip üreticilerindeki satışın devam etmesi, yapay zeka temasında beklenti çıtasının hala çok yüksek olduğunu gösteriyor.
Samsung’un güçlü kar açıklamasına rağmen yatırımcıları ikna edememesi, bu alanda artık iyi sonuçların bile tek başına
yeterli olmadığını net biçimde ortaya koydu. Piyasa, yapay zeka ve bellek döngüsünde büyümenin sürdüğünü kabul
ediyor ancak bu büyümenin mevcut değerlemeleri ne kadar desteklediğini daha sert sorguluyor. Bu ayrımı önemli
buluyoruz. Yapay zeka altyapısı hikayesinin temel tarafında bozulma olduğunu düşünmüyoruz. Veri merkezi yatırımları,
bellek talebi, özel çip geliştirme süreçleri ve büyük teknoloji şirketlerinin sermaye harcamaları güçlü kalmaya devam
ediyor. Buna rağmen son dönemde Meta’nın kapasite fazlası endişesi yaratan bulut planı, Samsung sonrası satışlar ve
yarı iletken endeksindeki zayıflık, yatırımcıların artık daha seçici davrandığını gösteriyor. Güçlü nakit akışı, uzun vadeli
müşteri ilişkileri, sipariş görünürlüğü ve fiyatlama gücü olan şirketler ayrışabilir. Ancak yalnızca yapay zeka temasına
bağlı olarak çok hızlı prim yapmış, beklentilerin büyük kısmını fiyatlamış ve yatırım geri dönüşü konusunda netlik
sunmakta zorlanan hisselerde baskı sürebilir. Nasdaq’taki negatif ayrışmayı da bu nedenle geçici bir oynaklıktan
ziyade, teknoloji liderliğinin kalitesi açısından devam eden bir test olarak okuyoruz.

Bu görünümde ABD hisseleri için tamamen savunmaya geçmiyoruz, fakat bu seviyelerde agresif risk artırmayı doğru
bulmuyoruz. Endekslerde ana trendin tamamen bozulduğunu söylemek için erken. S&P 500 içinde teknoloji dışı birçok
hissenin daha dirençli kalması, piyasa içinde rotasyon arayışının sürdüğünü gösteriyor. Ancak Nasdaq tarafındaki zayıflık,
yapay zeka ve çip hisselerinin artık endeksleri tek başına yukarı taşımakta zorlandığını ortaya koyuyor. Bizim
yaklaşımımız, teknoloji temasını tamamen terk etmek değil, bu temanın içinde kalite ayrımını daha sert yapmak. Yapay
zeka altyapısından doğrudan gelir yaratan, bilanço görünürlüğü güçlü ve değerlemesi hala savunulabilir şirketlerde
pozisyon taşımayı makul buluyoruz. Buna karşılık son dönemde güçlü getiri sağlamış ve haber akışına çok duyarlı hale
gelmiş hisselerde kar realizasyonu seçeneğini masada tutuyoruz. Bugün makro veri ve bilanço akışı sakin olduğu için
piyasanın yönünde NATO Zirvesi’nden çıkacak mesajlar, ABD-İran hattındaki gelişmeler, Hürmüz Boğazı’na ilişkin
haberler ve petrol fiyatlarının seyri belirleyici olacak. Eğer jeopolitik tansiyon petrol üzerinden yeniden enflasyon
beklentilerini yukarı iterse, büyüme hisselerinde baskı sürebilir. Buna karşılık enerji tarafındaki yükseliş sınırlanır ve
teknoloji satışları daha geniş endekse yayılmazsa, piyasa içinde savunma, sanayi, enerji ve nakit akışı güçlü büyük
ölçekli şirketlere doğru daha dengeli bir rotasyon görebiliriz.

Nasdaq 100 En Çok Yükselen / Düşenler

Hisse Son Değişim(%) Hisse Son Değişim(%) Hisse Son Değişim(%) Hacim

Gilead Sciences Inc 136,36 5,21 % Astera Labs Inc 382,89 (11,52)% NVIDIA Corp 196,93 0,71 % 32.503.108

Workday Inc 143,65 4,10 % Rocket Lab Corp 83,41 (10,40)% Intel Corp 110,39 (9,66)% 31.868.836

Regeneron Pharmaceuticals Inc 676,23 4,07 % Intel Corp 110,39 (9,66)% Space Exploration Technologies 149,47 (6,83)% 22.533.093

Diamondback Energy Inc 180,56 3,93 % Teradyne Inc 343,11 (9,59)% Apple Inc 310,66 (0,64)% 14.632.096

DoorDash Inc 195,72 3,85 % Nebius Group NV 195,19 (8,37)% Micron Technology Inc 938,38 (4,71)% 13.097.376

Intuit Inc 281,17 3,32 % Western Digital Corp 532,10 (7,86)% Amazon.com Inc 245,98 0,75 % 12.540.527

Thomson Reuters Corp 90,76 3,30 % Marvell Technology Inc 230,70 (7,45)% Palantir Technologies Inc 134,37 1,38 % 12.250.083

Axon Enterprise Inc 640,46 2,91 % Sandisk Corp 1617,70 (7,26)% Tesla Inc 402,90 (4,02)% 10.669.342

O'Reilly Automotive Inc 86,65 2,86 % KLA Corp 216,47 (7,22)% Comcast Corp 23,41 0,13 % 10.444.497

Alnylam Pharmaceuticals Inc 321,59 2,73 % Lam Research Corp 326,13 (6,87)% Marvell Technology Inc 230,70 (7,45)% 10.341.843

En Çok Yükselen En Çok Düşen Hacmi En Yüksek
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UYARI NOTU

Bu raporda yer alan bilgiler Burgan Yatırım Menkul Değerler A.Ş. (“Burgan Yatırım”) tarafından genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Burada
yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim
şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde, kişilerin risk ve getiri
tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir, herhangi bir yatırım aracının alım ya
da satımı için öneri niteliğinde yorumlanmamalıdır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak mali durumunuz, risk ve getiri beklentileriniz ile uyumlu olmayan yatırım kararları vermeniz
beklentilerinize uygun olmayan sonuçlar doğurabilir. Burada yapılan analizlere dayanarak yapılan yatırımlar zararla da sonuçlanabilir. Bu rapora
dayanarak yapılan herhangi bir yatırımın sonucu Müşteri’ye aittir. Bu sonuçlardan dolayı Burgan Yatırım ve çalışanları hiçbir sorumluluk
üstlenmemektedir. Bu raporda yer alan bilgiler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olmakla birlikte kesinlikleri ve doğrulukları
garanti edilmemektedir. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya doğru olmamasından, kullanılan kaynaklardaki hata ve eksik bilgilerden dolayı
doğabilecek zararlar konusunda Burgan Yatırım ve çalışanları herhangi bir sorumluluk kabul etmez. Raporda yer alan bilgiler Burgan Yatırım’ın yazılı
izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere ile paylaşılamaz.

Uğur Orhon, CMT

Araştırma Müdürü / Stratejist
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Maslak Mah. Eski Büyükdere Cad. No:13 Kat:8 

34485 Sarıyer/İstanbul, Türkiye

ugur.orhon@burganyatirim.com.tr

www.burganyatirim.com.tr

Yusuf Küsin

Araştırma Uzmanı

Araştırma

Burgan Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

Maslak Mah. Eski Büyükdere Cad. No:13 Kat:8 

34485 Sarıyer/İstanbul, Türkiye

yusuf.kusin@burganyatirim.com.tr

www.burganyatirim.com.tr
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Şirket Adı Kodu Açıklanma Tarihi Saat Dönem Beklenti Şirket Beklentisi
PepsiCo Inc PEP US 9.07.2026 13:00 Q2 26 2,189

Delta Air Lines Inc DAL US 10.07.2026 Bef-mkt Q2 26 1,483 1,25

ABD'de Bu Hafta Açıklanacak Bilançolar

Tarih Saat Ülke Veri Beklenti Önceki
6.07.2026 11:30:00 Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni ( Aylık ) -9 -13,4

6.07.2026 11:30:00 İngiltere İnşaat PMI ( Aylık ) 40 38,2

6.07.2026 12:00:00 Euro Bölgesi ÜFE ( Aylık ) 0,20% 0,60%

6.07.2026 12:00:00 Euro Bölgesi ÜFE ( Yıllık ) 5,80% 4,90%

6.07.2026 12:00:00 Euro Bölgesi Perakende Satışlar ( Aylık ) 0,30% -0,40%

6.07.2026 12:00:00 Euro Bölgesi Perakende Satışlar ( Yıllık ) 1,50% 1,00%

6.07.2026 16:45:00 ABD Hizmet PMI ( Aylık ) 51,3 51,3

6.07.2026 16:45:00 ABD Bileşik PMI ( Aylık ) * 52,2

6.07.2026 17:00:00 ABD ISM İmalat Dışı PMI ( Aylık ) 54,1 54,5

7.07.2026 09:00:00 Almanya Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,20% 0,40%

7.07.2026 09:00:00 Almanya Sanayi Üretimi ( Yıllık ) -0,50% -0,50%

7.07.2026 15:15:00 ABD Haftalık ADP İstihdam Değişimi * 30.750k

7.07.2026 18:00:00 ABD Enflasyon Beklentileri * 3,46%

9.07.2026 15:30:00 ABD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 218k 215k

9.07.2026 15:30:00 ABD Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları 1815k 1814k

10.07.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Aylık ) -0,30% -0,30%

10.07.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Yıllık ) 2,30% 2,30%

Ekonomik Takvim


